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denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJJAHUE JIA JONNOJIHUTEJBHOT'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUSA Ne 1

1. Bonpoc m1st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

KoHTpo/Ib BBOJA TaHHBIX M OPpraHU3anus padoTsl cnuckoB B Excel.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro Takoe aaropurm? CBoiicTBa aJropurma.

3. 3amanue s npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6ann:

IIpoBecT NpUOJM3UTEIbHBIA MOUCK KOPHeH ypaBHEHHS x*-3x3-2x+9=0 ¢
noMoubIo cpeacrea ananusa «lloxdop mapamerpay.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITBITAHUS Ne 2

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Yro moHumaercsi nmoj MHpopManueil, KAKMMH CBOMCTBAMH OHa 00./1a/aeT, B
KAKUX eauHUNax wusMepsiercsa? B 4yém 3akiurouaercs uHdopMaTuzanus
00111ecTBA HA COBPEMEHHOM JTamne?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Cnucku B Word u pa6ora ¢ HUMH.

3. 3anganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

HNcnoab3yst BecrpoeHHyw (pynkuuio ECJIN(), BbruuciauTe 3HaYeHUus: QyHKIMU

y=f(x).

tg(x—2) npu  X<-1
y=142-x> nmpu -1<x<3

2
X—— npu x>3
6 p

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 3

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
B uém 3akiouaercsa nuaigopmarusanus 001eCTBA HA COBPEMEHHOM 3Tamne?
2. 3ananue nisa npoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kakue ¢pyHKIUN BHINOJHAKT NPOrPaMMbl, OTHOCSIIMECH K 3JIEKTPOHHBIM
tabiuunam? U3 yero cocrout kHura Excel U CKOJIbKO si4YeeK COAEPKUTCH HA
KAKI0M JIMCTe KHUTU? AOCOJIIOTHAS U OTHOCUTEILHAA ajpecalus s4yeek.

3. 3apanue nis nposepku ypoBHS «YMETby — 0 wnu 1 Gamnn:

Haiinure kopHu cucrtembl ypapHeHuit MeTooM «Ilouck pemenuspy. Cuenaire
NPOBEPKY.
-2,36%, —2,58x, +0,94x, =-3,21
2,03x, +3,41x, — 3,74, =5,67
3,4x, —4,28x, +1,68x, =-1,78

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 4

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

KakoBbl 0CHOBHBbIEe QYHKIIMH KOMIIBIOTEPA, POJIb POrPAMMHOI0 O0ecnevYeHunsi?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kakue nanHble MOKeT cofaep:xkaTh siueiika? BoigesieHne siueek, KOMUPOBAHNE U
nepeMelieHye JaHHbIX.

3. 3apanue s npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 wnn 1 6amn:

Co3spaiite 1okymeHT Word, cocTosiiuii U3 2-X JUCTOB: TUTYJIbHBIA JUCT U JIUCT
¢ JAaHHbIMH 0 cefe. Ha THTYJBHBIH JHCT NOMECTHTE CrPyNIHUPOBAHHBIN
Jororun Bamero yyeOHoro 3aBenenusi. Ha 3-m smcre co3paiite 3J1eKTpPOHHOE
OrJIaBJIeHHE JJIsl JOKYMEHTA.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 5

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
Ha xakmue Kjaccel AeJsTcsl IPOrpaMMbl 1Jisl KOMIIbloTepa?

2. 3ananue nisa npoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:
N3 kakux 371eMEeHTOB COCTOMT CTPOKA (OPpMYJI M UX HA3HAYeHHEe?
PenakTtupoBaHue coaepKuMoOro s4euKu.

3. 3amanue nys npoBepku ypoBHSI «YMETby — 0 wym 1 6amn:

Co3spaiite nporpammy Ha si3bike VBA, BBIYMCISIIOINYIO 3HAYeHHEe QYHKIMU:

4
I3 x? et + X
Y v+ ix

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 6

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kakue npuHIMIIBI 32J102K€HbI B Opranu3anuio GpaiioBou cucremMbl?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kak BBoaurcs ¢popmysia, n U3 KaAaKUX JOMYCTUMBIX 3JIEMEHTOB MOKET COCTOSATh
dbopmyaa?

3. 3apanue s npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 wnu 1 6amn:

C nomombro Haacrpoiikum «llomck pemeHus)» pemMTe CHCTEMY YPABHEHHH.
CnenaiiTe mpoBepKy.
14x +2,61x, +0,62x =165
018x -192x, +2,81x, =—-3,33
0,92x —0,56.x, + 014x, =-0,46

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne /

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
Kakumu xapakTepHBIMH CBOIICTBAMH 00J1a1a10T COBPEMEHHbIE ONepalMOHHbIe
CHCTEMBI?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gam:
Yrto Takoe BCTPOCHHAS (PYHKIUS, U U3 KAKUX 3JIEMEHTOB OHa cocTouT? Kak

padorarh ¢ MacTepoM PyHKIUI?

3. 3apanue s npoBepku ypoBHSA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

9 inx— X
Hocrpoiite Tabauumy u rpapux  ¢ynknun Yy =3e""" +In’cos’ (§+7r9).

HavanbHble yc10BUsI BbIOEpUTE CAMOCTOSITEIBHO.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 8

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

IMepeuynciuTe 3JIeMEHTHI OKHA U OXapaKTepu3dyiTe UX Ha3HaueHue. [l puHIunbI
padoOTHI C MEHIO, KOHTEKCTHOE MEHIO.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Oxapakrepusyiite BcTpoeHHYI0 pyHKuMi0 ECJIU. CkoJbKO Yy Heé apryMeHTOB,
KAKOB THII apI'YMEHTOB, M KAaKOBO BO3BpaiaeMoe pyHkuueii 3Hayenue?

3. 3amanue s npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 1 6amn:

HUcnoan3ys BertpoeHnyw ¢pynkunw ECJIN(), BbluncanTe 3HAYeHHE (PYHKIUH
y=f(x).
|X| npu X<-05
y= x? -3 npu 2<Xx<95

AVx=10 npu X>95

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 9

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Yo Takoe 1MAJIOTr0OBO€ OKHO, €r0 YIPAaBJISIONINE 3JIeMEHThI?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kakue Tunsl auarpamMmm Mo:kH0 noctpouts B Excel u kak 310 nenaercsi?

3. 3aganue a5 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Coznaiite B/l B Excel, comep:xkamyw uHdopManui 0 KoOJUYECTBE TOBAPOB,
NPOJAHHBIX B pa3Hble JHHU. MCTOYHMKOM 3amuceidl MJIS MOJIA TOBApPbI J0JIKHA
SIBJSATHCH OTAeAbHAast Ta0uuua «ToBapbi».

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHHUS Ne 10

1. Bonipoc aiist npoBepku ypoBHs «3HATby» — 0 unu 1 6amn:
Yro copepxut nanka «Moil KOMNbIOTEP», padora ¢ pailsioBoi CUCTEMOI yepe3
nanky «Moii koMubrTEep»?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gam:

Kak mocrpouts rpagpuk GpyHKUMH OXHOM NepeMeHHOi?

3. 3anganue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETb» — 0 unu 1 6anm:

Coznaiite B/l B Excel, conep:kamyo HHOPMALHNIO 0 KOJUYECTBE MPOJAHHBIX
TeJedOoHOB MeHeaxkepamu MmarasuHa. IloacuuraliTe cymMMapHoe KOJM4Y€CTBO
TeJ1e)OHOB, IPOAAHHOE KAXKIABIM MEHEIKEPOM.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 11

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Padora ¢ daiisioBoii cucremMoit ¢ moMombio ¢aiijioBoro MeHemxxkepa Total
Commander.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro Takoe aBTopuabTp B EXcel u kak um nmosib3oBarbes?

3. 3aganue a5 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3znaiite Tabauny ¢ noMmombio pegaxkropa MS Word:

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 12

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

OcHoBHBIE 3JIeMeHThI OKHa peaakTopa Word u padora ¢ HUMHU.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro Takoe pacmmpeHnsiii puabTp B EXcel u kak um nosib3oBarnesi?

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETb» — 0 unu 1 6ann:

Co3znaiite nporpaMmmy Ha si3bike VBA, BHIYMCJISIONYI0 3HAYeHHe PYHKIIUU:
2 X —2)3
no+x gtg 4 ( )

y=e (x+1)?

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 13

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
N3 kakuX ITANOB COCTOUT CO3/IaHHE TEKCTOBOI0 IOKYMEHTA, PEKUMbI
oTO0pakeHus1 JOKyMeHTa?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gam:

®Oynkuuu CYMMECJIN u CHETECJIN.

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3naiite nokyment Word, cocTosiiunii u3 3-X JIUCTOB: TUTYJIbHbIH JIUCT, JIUCT C
JAHHBIMH O ceb0e W JHcT ¢ JWObIM pucyHkom. Ha 4-m Jjucre co3npaiite
JIEKTPOHHOE OTJIaBJIeHHE JIJIS1 IOKYMEHTa.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 14

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Yro cuuTaercsa ad3anemM M KAKOBBI €ro napamMerpbi?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro Takoe COPTHPOBKA 3anMcell M KAK OHA OCYLIeCTBJIsAeTCs ?

3. 3aganue a5 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Co3naiite B/l B Excel, comep:xkamyw uHdopManui 0 KoJHUYeCTBE TOBAPOB,
NPOJAHHBIX B pa3Hble JHHU. MCTOYHMKOM 3amucedl NJIA MOJIA TOBAPbI J0JIKHA
SIBJATHCH OTAedbHass Tabiamuna «ToBapbi». C nomMompbH YCI0BHOIO
dopmaTupoBaHus BbIAEJIHUTE KOJIMYECTBO TOBAPOB, MeHbIle 10 win OoJsblnee

100, kpacHbIM LHBETOM.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 15

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:
Yro Takoe HemevyaTaeMble CHMBOJbI JOKYMEHTA M KaK UX MOKHO YBUIAETh?
I'mnepcceblika, €€ co3iaHue U peJaKTHUPOBaHUe.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gam:

Yro MOKHO cAe1aTh ¢ IOMOUIbI0 HaacTpoliku «Ilouck pemenus»?

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anm:

Jlokanu3yiiTe KOpPHM YpaBHeHHMsI TA0JMYHBLIM METOAOM HW HAWIUTEe HX C
NnoMoubI0 uHcTpymenTa «Ilouck pemenus»

X% —2x° +28x* +3x* —=3x2 +4,4x-5=0

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 16

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kaxkue cymecTBYIOT C1ioco0bI BbliejieHUs pparMenTa J0KymMmeHTa?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Pa6ora ¢ uacrpymentom «Ilogdop mapamerpar».

3. 3aganue 115 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anm:

Co3znaiite 1okymeHnT Word, comep:kammil TEKCT:

Boruucnuth 3HaueHne QyHKIMH, 331aHHOW HHTEPBAJIBHO:

iarctgﬂ ,npuk <0

Fx)- 1\/E |<\/_?</E
“In————
kK kyx +k

Y =F(x) - F(y).

,npuk >0

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 17

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kak ckonupoBarh Win nepeMecTUTh (PPArMeHT JOKyMeHTa?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yro Takoe maccuB ssueek? Kak 3anmuceiBaercs popmyiia, coaepamas
onepanum HaJaQ maccuBoMm siueek? Kak 3aBepiaercss BBoA npu Hadope (popMy.Jibl
1Jis1 pa0oThl ¢ MACCMBOM siueeK?

3. 3apanue nis nposepku ypoBHS «YMETby — 0 wnu 1 6amn:

Co3naiite nokymenT Word, cocTosimuii U3 2-X JIMCTOB: TUTYJIbHbBIA JIUCT W JIUCT
¢ 3 awObIMH puUCYyHKaMu H 2 aBropurypamu. Pucynkum um aBTOoduUrypbl
crpynnupyiite. Ha 3-m Jmcre co3paiiTe 3j1eKTPOHHOE OrJIaBJeHHEe ISl
AOKYMEHTA.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCIIBITAHUS Ne 18

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kak usmenuts napamerpsl mpudra?

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Kakmue cymecTBy0oT BcTpOeHHBbIe (PYHKIMH AJ1s1 padoThl ¢ MaccuBaMu?

3. 3aganue a5 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Haiiiure KOpHM CHCTEeMbl YPABHEHHUIl € MNOMOIULIO OOPATHOW MATPHIBI.
Cnenaiite mpoBepKy.
0,33x —188x, +0,98x, =-0,72
2,06x +185x, —1,47x, =0,62
~1,4x —0,28x, +1,88x, = 0,74

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 19

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Penakrop maremaTtudeckux popmyJi u padora ¢ HUM.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

Yem xapaxkTepusyercs nepeMeHHasi Ipu nporpaMmMuposannu Ha VBA? Kakue
THIIBI JAHHBIX MoAAep:kuBaeT VBA?

3. 3amanue s npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 unn 1 6amn:

Haiinure kopuu cucremsl ypaBHenuii Meroaom «llouck pemenus». Cnenaiite
NPOBEPKY.
4,36x, —2,48x%, +2,94x, =-3,74
4,03x, + 3,55x, —3,45x, = 3,67
—4,4x, —5,28%, +1,67x, = 6,78

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPESIKACHUE
BbICIIETr0 00pa3oBaHus

«TBepckoii rocy1apcTBEHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (mpoduis) — Xumuueckas mexnono2us CUuHmemu4eckux OUuo102udecky aKkmugHuix
gewecmas

Kadenpa «MHpOpMATHKH U TPUKITATHOW MATEMaTHKI»

Jucnuminna «Mudopmaruka»

Cemecmp 1

SAJAHUME JUIA JOITIOJHUTEJIBHOI'O UTOI'OBOI'O
KOHTPOJIBHOI'O UCITIBITAHUS Ne 20

1. Bonpoc st mpoBepku ypoBHs «3HATb» — 0 nnu 1 6as:

Kak BcTaBuTh B 10KyMeHT Ta0uny? M3MeHeHne CTPYKTYpPbI TA0JIMIIbI.

2. 3ananue nisa nposepku ypoBHs «3HATb» — 0 unu 1 Gamn:

OcHoBHBIE onmepaTopsl A3bIKA, OIICPATOPLI BBOAA U BBIBOAAa JaHHbIX.

3. 3aganue a5 mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 1 6anmn:

Coznaiite B/l B Excel, cogep:xamyo nHpopManuo 0 KOJIHMYECTBE PA3JIUYHBIX
TOBapoOB, INPOJAHHBLIX B pa3Hble AHU. BpiOepure 3anucH, NMOKa3bIBAIOLINE
npoaakv 1 KOHKPETHOro TOBapa WK B TeYeHHE KAKOr0-JIn00 Mmecsua.

Kpurepuu uToroBoii OlieHKH 3a 3a4eT:
«3a4TEHOY - NIPU CyMMe OasioB 2 uiu 3;
«HE 3a4TeHO» - Ipu cyMMe OaioB 0, nim 1.

CocraBuTens: cT. npenoaasaresnb kad. UTIM E.W. bo6poBa

3aBenyromuii kadeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 1

1. Bonpoc st mposepku ypoBHA «3HATD» — 0 nnn 1 unu 2 6anna:
Yro Takoe KOMNBIOTEpPHasi ceTb, U KaKHUMH OHM ObiBawT? UTOo Takoe nmporokos odMeHa
JAHHBIMH B ceTH?

2. 3aganue s npoepku ypoBHS «YMETby — 0 unu 2 6anna:

Co3znaiiTe nporpamMmmy Ha si3bike VBA, BIYUCISIIONLYI0 3HAYeHNE PYHKIIUN:

y=In*x ++e*

3. 3ananue nms npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

HUcnoan3ys yuednyw B/l «3aka3bi», co3paiite 'K®, cogep:xkamyro knHonkm «Tadauubi»,
oTKkpbiBaIy 0 [IK® «Tabauubp> 1 «BbIHTH U3 PUJIOKEHHUS.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

SK3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 2

1. Bonpoc nnst mposepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Yro nonnmaercst nmoa uHdopmanueil, KAKMMHM CBOIiCTBAMM OHA 00/1a/1aeT, B KAKMX eIMHUIAX
usmepserca? B uém 3akiouyaercss mHpopmaTuzauus o0IECTBA HA COBPEMEHHOM JTame?
KakoBbl 0CHOBHbIe (yHKIMH KOMIBIOTEpPa, PoJib NPOrpaMMHoOro odecnedennsi? Ha kakme
KJIACCHI IeJISTCS MPOrpaMMbl I KoMnbloTepa?

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA « YMETD» — 0 wm 2 6anna:

HajinnTe KOpHM CHCTEMbI YPABHEHHUI ¢ MOMOLILI0 00paTHOi MaTpulbl. CaesiaiiTe NpoBepKy.

2,01x —0,05x, +0,27 %, =—0,36
2,09x +2,61x, — 0,74, =—0,02
~0,21x +0,92x, +2,61x =—119

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

Hcnoan3ys yueOnyw B/l «3aka3bl», cocTaBbTe 3ampoc HA moJiydeHHe Bceid mHGopmMamum o
KkJHeHTax ¢ kogamu 20 u 30, noxkynapmux npoaykuumo «Illedyenne Croimanoe».

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHAIIMOHHBIN BUIET Ne 3

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Kakne npuHIunbl 3a/105keHbl B Opranu3anuio (aiaoBoii cucrembl? KaknumMu xapakTepHbIMH
cBOMicTBaMM 00J1a1aI0T COBpPEeMEHHbIe OnepamuoHHblie cucTteMbl? Ilepedyuciaure 3JIeMEHTbI
OKHA M OXapaKTepu3yHTe MX Ha3dHaveHue. IIpmHIuUNBI padoThl ¢ MEHI0, KOHTEKCTHOE MEHIO.
Yro Takoe AUAJIOrOBOE€ OKHO, €ro ymnpasJjsioumue 3jieMeHTbI? UTo comep:xkut manka «Moii
KOMIIbIOTEp», padora c¢ ¢aiioBoii cucremMoil 4yepe3 manky «Moi kommnbroTep»? Pabora ¢
(aiijioBoii cucTeMoii ¢ momoibio gaiiioBoro menemxepa Total Commander.

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

C nomoup1o HaacTpoiiku «Ilonck pemenus» pemMTe cucremy ypaBHenunii. Caesnaiire npoBepky.
14x +2,61x, +0,62x =165
018x —192x, +2,81x =-3,33
0,92x — 0,56, + 014x = —0,46

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

Co3znaiite mokyment \Word, cocTosimuii u3 2-X JJMCTOB: TUTYJIbHBIH JUCT U JIUCT ¢ JAHHBIMH 0
ce0e. Ha TUTYJIbHBII JIMCT IOMECTUTE CIPYNIIMPOBAHHBII JioroTun Bamero yuedOHoro
3aBegenusi. Ha 3-M samcre co3maiiTe 3JIeKTPOHHOE OTJIaBJIEHUE 1JIs1 JOKYMEHTA.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUIET Ne 4

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

OcHoBHbBIE 371IeMeHThI OKHA penakTopa Word u padora ¢ Humu. U3 Kakux 3TanoB cOCTOUT
CO3/1aHHE TEKCTOBOI0 JOKYMEHTA, Pe:KUMbI 0TOOpa:KeHusl J0OKyMeHTa? DopMaTHpOBaHue U
peAaKTHpPOBaHMe J0OKyMeHTa. UTo cuuTaercs ad3ameM M KaKOBBI ero napamerpsi? Uro Takoe
HeneyaTaeMble CHMBOJIBI JOKYMEHTA M KaK HX MOKHO YBUAeTh? I'nnepcceblika, eé co3ganue u
peaakTupoBanue. Kak usmeHuTs napamerpsl mpudgra?

2. 3ananue s npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wiu 2 6anna:

- X
ocrpoiite Tabauny u rpadguk gpynkunn Y =3/€""* +1In®cos® (E + %)

HavanbHble ycJI0BHSI BbIOEpHTE CAMOCTOSATEIBHO.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

HUcnoab3ys yueonyro b/l «3akasbi», co3gaire oT4eT ¢ TPYNNMPOBKONA 10 HAMMEHOBAHUIO
NMPOAYKTA U UTOTAMH.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHAIIMOHHBIN BUIET Ne 5

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Penaktop Mmaremarnueckux ¢opmya m padora ¢ HuM. Kakume cymecTBylOT Ccrnocoobl
BbleJieHUsl (parMenTa aokymMentra? Kak ckonumpoBarh WM NepeMecTUTh (parMeHT
poxkymenra? Kak BcTaBuUTBH B JOKyMeHT Ta0auny? U3meHeHne cTpyKTypsbl Tadaunbl. Cnucku
U padoTa ¢ HUMHU.

2. 3ananue s npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wiu 2 6anna:

HUcnonb3ys yueOnyw B/l «3aka3bl», cocTaBbTe 3allpoc HA NOJIyYeHHe Bceil MHPOpManHWu o
KJIHMeHTe 3aKkycouHast «CupeHay, nokynasuem npoaykuuio ¢ kogamu 200 u 500.

3. 3amanue 1 npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

Jlokanu3syiiTe KOpHU ypaBHeHUsI TA0JTHYHBIM METO0M H HAalIUTE UX C IIOMOIILIO
uHcTpyMeHnTa «Ilouck pemenus».

X% — x> —18x* -19x® -2,3x* +28x-3=0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHAIIMOHHBIN BUIET Ne 6

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Kakne ¢pyHkun BHINOJHAKT NPOrPaMMbl, OTHOCSIIMECS K 3JIEKTPOHHBIM Tabanuam? U3 vero
cocTouT KHUTa Excel ¥ CK0JIbKO siYeeK COAEPKUTCH HA KAXKIAOM JIUCTE KHUTH? ADCOIIOTHASL M
OTHOCHTeJIbHAs aapecanus sideek. Kakne 1aHHbIe MOKeT coaepxkath siueiika? Boigesnenue
siYeeK, KONMPOBaHKeE U NepeMelleHre JaHHbIX. V3 KaKuX 371eMeHTOB COCTOMT CTPOKA (popmy.a
U uX Ha3HavyeHHe? PenakTupoBanme cogep:xkumoro siueiiku. Kak BBoaurcs popmy.a, u u3
KAaKHX J0IYyCTUMBIX 3JIEMEHTOB MOKET COCTOATH hopmy.aa?

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

HajiguTe kopHu cucrembl ypaBHeHuii MeToaoM Kpamepa. Caenaiite npoBepky.

2,01x —0,05x, + 0,27 x, = —0,36
2,09x +2,61x, —0,74x, =-0,02
-0,21x +0,92x, +2,61x, =-119

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA « YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

HUcnonb3ys yueonyro b/l «3aka3bi», cocTaBbTe 3alIpOC HA MOJIyYeHHe Bceil nHpopManum o
NPOAYKTAX, KOTOPbIe MOKYNAaJ KIHeHT 3akycouHas «Cupena» B anpese 2012r.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

3K3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 7

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Yro Takoe BcTpoeHHasi QyHKIHS, © H3 KaKHX JJIeMEeHTOB OHa coctoutr? Kak padorars ¢
macrtepom ¢ynknuii? Oxapakrepusyiite BcTpoeHHYW ¢QyHkuuiw ECJIA. Ckoabko y Heé
apryMeHTOB, KAKOB THII aPIyYMEHTOB, 1 KaKOBO Bo3Bpamaemoe pyHknueii 3Hayenue? Kakue
THIIBI AMArpaMM MO:KHO mocTpouTh B Excel m kak 31o genaercsa? Kak mocrpours rpaduk
(yHKIMHU OHOM MepeMeHHoi?

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Hcnoan3ys yueonyro b/l «3aka3bi», co3naiiTe oT4eT ¢ rPyNINMPOBKON M0 HA3BAHUIO KJIUEHTA U
UTOTAMH.

3. 3ananue nms npoBepku ypoBHA « YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

Coznaiite B/l B EXxcel, comep:kamyo mHopManuo o KoJH4YecTBe TOBApPOB, NMPOJAHHBIX B
pasHble AHU. McTOYHMKOM 3anuceil 1A M0JIA TOBaphbl 10JKHA ABJIATHCHA OTAeIbHAA TA0JAHLA
«ToBapbi».

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHAIIMOHHBIN BUIET Ne 8

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

KoHnTpoJsb BBOJA TaHHBIX M opraHu3anus padorsl cnuckos. Uro Takoe apropuabTp B Excel n
KaK UM MoJib30BaTbesa? UTo Takoe pacmupennslii uabtp B Excel m kak um nmoJsab3oBarbesi?
®ynknun CYMMECJIM u CYETECJIM. Yrto Takoe COPTHPOBKA 3amuceil M KaK OHa
ocyuiecTBisiercsi?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

3. 3ananue a1 npoepku ypoBHA «YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

Co3spaiite nporpaMmmy Ha s3bike VBA, BBIYHCIAOIIYIO 3HAYeHHEe QPYHKIIUM:

4

y=In3x2 +4er + 2%

x+3/x

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:
KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;
«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHAIIMOHHBIN BUJIET Ne 9

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Y10 MOKHO ces1aTh ¢ moMoubI0 HaacTpoiikn «Ilouck pemenns»? Padora ¢ HHCTpyMeHTOM
«ITon0op mapamerpa». Uto Takoe maccus ssueek? Kak 3anuceiBaercs popmyJia, coaepramas
onepanuy HaJ MaccuBoM siueek? Kak 3aBepiiaercst BBoJ npu HaGope popMyJibl 11 padoThI ¢
MaccuBoM siueek? Kakue cymecTByOT BCTPOeHHbIE (PYHKIIMHU JISI PA00ThI ¢ MAacCUBaMu ?

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Hajinnte KopHM cucTemMbl ypaBHeHuilt MeToaoM Kpamepa. Cnenaiite mpoBepky.
2,34x, -1,25%, +0,14x, =-0,11
1,06x, +114x, —1,48x, =1,65
—3,4x, —4,22X, +1,28X, =-2,71

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

Cosnaiite B MS Access B/l «YcneBaeMocTb», colep:Kallyl0 2 B3aMMOCBSI3aHHbIe TAOJIUIIbI:
I'pynnst u Crynentsl. 3amonnute Tadaunbl 3anucavMu (3 aas riaaBHoit u 10 gas
Nnoa4YuHeHHoi). /[y rinaBHoil TadaMUbI co31aiiTe MHOTOTA0JMYHYI0 GopMy, IS IOAYMHEHHOM
— ogHOTA0M4YHY10. U3MeHHTe 1oJie cO CIMCKOM B OYMHEeHHOoH (opme.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 10

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Yro Takoe anropurm? CBoiicTBa ajnropurma. YeMm xapakrepusyercst iepeMeHHas IPH
nporpammMupoBannu Ha VBA? Kakue Tunbl 1aHHbIX nopaep:xxuBaer VBA? OcHoBHbIE
oIepaTopsl sI3bIKa, ONePaTOPbl BBOJA M BHIBO/AA JAHHBIX.

2. 3ananue s npoBepku ypoBHA «YMETDy — 0 wm 2 6anna:

Haiinure KOpHHM cCTeMBbl YPABHEHMI ¢ MOMOIIbI0 00paTHOI MaTpuubl. CaesaiiTe NIpoBepKy.
0,45x, —2,88x, + 3,98x, = —4,78
-1,07x, +2,85%, —0,49%, =112
54x, —1,28x, +4,88x, =174

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

HUcnoab3ys yueonyr b/l «3aka3bl», co3aaiiTe 3anpoc Ha 00HOBJIEHHE KOJIMYECTBA MPOAYKTA 1O
HOMepYy 3aKa3a.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 11

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Yro Takoe 0a3a JAHHBIX, KaKoro BHAa ObIBalOT 0a3bl AaHHBLIX? Kakme 0a3bl JaHHBIX
HA3bIBAKOTCH PpeasiiMOHHbIMHU, (axkTrorpapudyeckumu? UYro Takoe CYB/A? Kakumu
00s13aTeJIbHBIMH CBOMCTBAMH J0JIKHBI 00/1a1aTh Ta0JUIbl PeJsIIHOHHON 0a3bl JaHHBIX? UTO
TaKoe NepBUYHbIN KI104? YTo Takoe HOpMau3auus JaHHbIX? YTo Takoe TpeThsi HOpMaJIbHAasI

¢popma?

2. 3ananue s npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wiu 2 6anna:

_In4+n5(2 3 [hy 3
IHocTpoiite Tabauny u rpadpuxk GyHKuumn y=In"1g (7[ \/;)-I_ 4X =X . Ucxonnbie

JaHHbIE BbIOEPUTE CAMOCTOSATEbHO € y4eTOM 00J1aCTH onpeaejeHusi GyHKIHNH.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

HUcnoab3ys yueonyro b/l «3aka3bi», co3naire oT4eT ¢ TPYNNUPOBKOM M HTOTAMH.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 12

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Kakune tunbl maHHbix Moryt coxepxatb mojas Ttaduun CYBJ[ Microsoft Access? Kak
CO31AK0TCHA MOJIs1 B MakeTe Tadaun Access? Kak BKJIIOYMTH MOJIsI B MePBUYHBIN KiIw04? Uto
TaKoe cXeMa JaHHbIX H KaK oHa co31aétca? Kak ocymecTBiisieTcs: IOMCK JaHHBIX B Ta0Janue?

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wu 2 6anna:

Hcnonb3ys yueonyro b/l «3aka3bi», co3naiire oT4eT ¢ NOAYHHEHHBIM 0TYETOM.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

Jlokaau3yiiTe KOpHY ypaBHeHHsI TAOJUYHBIM METO0M M HAWJAUTE UX C TOMOIIbIO
uHcTpymenTa «Ilouck pemenns»

X% —2x° +28x* +3x3 -3x* +4,4x-5=0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 13

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Yro Takoe 3anpoc? Oxapakrepu3yiiTe BUAbI 3alIPOCOB, KOTOpPbIe MOKHO €O31aBaTh B Access.
Kakum o0pa3om M0:kHO c031aTh 3ampoc Ha BbIOOPKY? Kakue rpynmnoBbie onmepamum MOKHO
HCNoJb30BaTh B 3ampoce? Kakyw pouas B 3ampoce urpawt yciaosus ordopa? Kakmue
oneparopbl J0NMyCKaeTcsi MCIOJb30BaTh B YCJ0BHsSX oTOopa? Kakum oOpa3som pemaercs
npodiaema, ecjau ycjJoBHe 0TOOpa Hag0 3a1aTh HA TEKCTOBOe IOJie, 2 3HAYeHHEe B YCJIOBHH
0T0O0pAa COMEP:KUT BHYTPH JABOMHbIE KABBIYKH?

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Hcnoab3ys Berpoennyio pynkuuw ECJIU(), Borunciaute 3HaveHust pynkuuu y=f(Xx).
|X + 2| npu X<-35
y = x> -3 npu 2<x<95

Ax? =100 npu X>95

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHS «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

HUcnonb3ys yueonyro b/l «3akasbi», coznaiite 'K®, conepxamnyro kHonku « Tadaunbi»,
orkpoiBapomyl0 [IK® «Tabauub» n «BpIATH U3 NPUJIOKEHHUD).

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 14

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:
Kak co3natb 3anpoc Ha o0HoBJIeHMe JaHHBIX? Kak co3aaTh 3anpoc Ha yaanenne JaHHbIx? Kak
€0371aTh 3aNPOC HA 100aBJIeHUE TAHHBIX?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Co3pnaiite tokymenT \WWord, comep:kaninii TeKcT:
Bbruuciuth 3HaueHne QyHKIMH, 33JaHHOW HHTEPBAJIBHO:

iarctgﬂ npuk <0
F=) O
lmﬁ
kK ky/x ++k

Y =F(x) - F(y).

,npuk >0

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

Jlokaau3yiiTe KOpHY yPpaBHeHHsI TAOJUYHBIM METOJ0M M HAWJAUTE UX C MTOMOIIbIO
uHcTpymenTa «Ilogoop mapamerpay»

X 17X +72x* +41x° -36%X%+4,4x-12=0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 15

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Yro Takoe 3anpoc ¢ napamerpom? Kak B 3ampoce co3naércsa Bbruuciasemoe nojae? Uro rakoe
nepeKpeCTHbIN 3anpoc? 2 cnocoda co31aHus NepeKPecTHOrO 3ampoca.

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Cospnaiite nporpammy Ha si3bike VBA, BBIYHCASIONIYI0 3HAYeHHE PYHKIHU:

y =sin’ |n5(72'2 —3\/;)+\/2x—x3

3. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA « YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

Hcnoan3ys yueonyro b/l «3aka3bl», co3paire nmepeKpecTHbIH 3aMpoc, MOKA3LIBAKOIIUIA, KTO,
4YTO M B KAKOM KOJIMYeCTBe NMOKYMaJl.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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BBICIIET0 00pa30BaHUs
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Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 16

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Yro Takoe ¢popma, u kakue TUNIBI GopM Bbl 3HaeTe? OxapakTepu3yiiTe 3JIeMeHTbI YIIPABJICHUS
«HAAMHUCH», I0JIe», «I0Jie CO CIIUCKOM», KKHONMKa», «noaxuuHéHHas ¢opmay». Kak coznaérces
noJie Co CIMCKOM /ISl 3al0JIHEHHUs] JAHHBIMHM NMOAYMHEHHOH Ta0IMIbI, JAHHBIMH U3 TJIABHOM
Tabunbi? Kak co3gars MHOroradmunyw ¢popmy? Kakue Tunbl MHOroTadMuHbIX (popMm Bol
3Haere?

2. 3ananue 1y npoBepku ypoBHA «YMETD» — 0 wm 2 6anna:

Haiinure kopHu cucreMbl ypaBHenuii Metoaom «llonck pemenusi». Caesaite npoBepky.
4,36x, —2,48X%, +2,94x, =-3,74
4,03x, +3,55x, —3,45%, = 3,67
—4,4x, —5,28%, +1,67X, =—6,78

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETby» — 0 unu 2 6anna:

Co3znaiite nokyment \Word, cocrosiiuii u3 2-X JJMCTOB: TUTYJIbHBIi JIUCT U JHUCT ¢ 3 JHOOBIMHI
pucyHKkamu u 2 apTopurypamu. Pucynku u apropurypsi crpynnupyiite. Ha 3-m aucre
co31aiTe JIeKTPOHHOE OIJIaBJIeHHe IJIsl JOKYMEHTA.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraButens: cT. npenogasarenb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna




denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OIOJKETHOE 00pa30BaTENbHOE YUPEKACHUE
BBICIIET0 00pa30BaHUs

«TBepckoii rocy1apcTBeHHbINH TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET»

Hamnpasnenue noaroroBku 6akanaBpoB — 18.03.01 Xumuueckas Texnonozus

Hanpasnennocts (npoduib) — Xumuyeckas mexwonocus cUHmMemuyecKux OUON0SUYeCKU AKMUBHLIX
eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 17

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Kak co3maTh KHoOmo4YHoe MeHI0 MmoJib3oBaTenassi? Uro Takoe oruér? Kak co3marh OTYET C
NMOMOIIbI0 KOHCTPYKTOPA.

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

HajignTe KOpHM cUCTeMbl YPABHEHUI ¢ MOMOIIBLIO 00paTHOI MaTpunbl. CaesiaiiTe NpoBepKy.
0,33x —188x, +0,98x, =-0,72
2,06x +185x, —1,47x, =0,62
-14x -0,28x, +1,88x, =-0,74

3. 3ananue ns npoepku ypoBHA « Y METby» — 0 unu 2 Ganna:

Co3naiite B MS Access B/l «YcneBaeMocTb», cofep:Kamylo 2 B3aHMOCBSI3aHHbIe TaOJIUIIbI:
I'pynnbl (mosss Koa rpynnel u I'pynna) m Crygentsl (PHO crynenTa, Ne 3auerku, Ajapec,
Tesaedon, Iloax). Co3naiite B 1 U3 TadJun Nmojsi €0 CNMCKOM ¢ (PMKCHPOBAHHBIM Ha0opoM
3HAYEHUH U HA OCHOBE JJAHHBIX U3 PYroi Ta0IUIbI.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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eewecme

Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 18

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

B kakoM BuIe mnpeacTaBieH OCHOBHOH 00béM unHpopmanmu B cetn MHurepHer? Kak
NPaBUJILHO PadoTATh € pe3yjbTATAMM 3alpoca MOUCKOBOH cucTtembl? B uém 3akimouarorcs
AOMOJHHUTEIbHbIC BO3MOKHOCTH (DOPMHPOBAHHS 3alIPOCa HA MOUCK MO0 CPABHEHMIO ¢ O0BIYHOM
cTpokoii 3anpoca? Ot 4ero 3aBucHT 3 PeKTUBHOCTH MoMcKa nHpopMmanuu B cetu Uurepuer?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

—cintIn®(,2 _3 e 3
Mocrpoiite Tabauny u rpadux pynxuun Y -~ o1 In (7T \/;)-l- 2X=X"

JaHHbIE BbIOEPUTE CAMOCTOATEIbHO C Y4eTOM 00J1aCTH onpeneieHuss PyHKInu.

Hcxoanbie

3. 3amanue nis npoBepku ypoBHA « YMETby» — 0 nnu 2 Ganna:

HUcnoan3ys yueonyw B/l «3aka3bl», co3aaiiTe mepeKpecTHBIN 3aMpoc, MOKAa3bIBAKIIU, KTO,
YTO U B KAKOM KOJHYECTBE MOKYNAJ U HA KAKYI0 CYMMY.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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Kadenpa «MHpOpMATHKY U TPUKITATHOW MATEMaTHKH»

Jucnummmaa «MuadopmaTtukay

Cemecmp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 19

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

B kakux ciaydasix BO3HMKAaeT MNOTPeOHOCTH B 3amuTe HHPOpMaNuM, XPAHUMOH Ha
koMmnbOTepe? Kakne cymecTBYOT cnoco0bl 3ammThl HHGopMaunu Ha komnbloTepe? Kakmue
HOPMATHBHBIC AKThl PeryJupylOT BONpPOCHl 3ammMTbl HHpOpMANMH, XpPaHMMOH Ha
KoMIbIOTEpe?

2. 3apanue nns npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

Coznaiite B/ B EXxcel, comep:xkamyio uHopMaLHI0 0 KOJHYECTBE Pa3IMYHBIX TOBAPOB,
NPOAAHHBIX B pa3Hble NHU. BbiOepure 3anucu, MoKa3bIBaIIMe MNPOAAXKN 1 KOHKPETHOro
TOBapa WU B TeYeHHe KaKOro-iudo Mecsua.

3. 3aganue s mpoBepku ypoBHSI «YMETb» — 0 unu 2 6anna:

Coznaiite B MS Access B/l «YcneBaemocTby», copep:kamyro 2 B3aMMOCBSI3aHHbIe TA0JIHMIbI:
I'pynner (moast Kox rpynnel u I'pynna) u Crynentsl (PHUO cryaenrta, Ne 3aderkm, Axpec,
Tenedon, Iloa, Jara poxknenus). Co3naiiTe ycjaoBHMe HA 3HAYeHHE HA ATy PO:KIeHUs (He
MoJio:ke 17 s1eT) u macky BBoja Ajs nmoJis Tesedon.

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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Cemecmp 2

IK3AMEHALIMOHHBIN BUJIET Ne 20

1. Bonpoc nnst mpoBepku ypoBHA «3HATDb» — 0 unu 1 unu 2 6anna:

Kakune nporpaMMHubie NPOAYKThI MO 3aMTe MH(OPMAIMN BbINYCKAIOTCH B Halleidl cTpaHe?
KakoBa kiaccupukanus KoMNbIOTEPHbIX BUPYcoB? Kakue aHTHBHpPYCHbIEe mporpamMmbl Bbl
3HaeTe M NPUHIHUIbI UX Pa0OTHI.

2. 3apanue ans npoBepku ypoBHs « YMETby — 0 unu 2 6anna:

HUcnoab3ys yueonyr b/l «3aka3bi», co3naiiTe MHOTOTA0IMYHYIO CBSI3aHHYIO opmy. U3meHuTe
1moJie co0 CIMCKOM B (hopme.

3. 3amanue 1 npoBepku ypoBHA «YMETby» — 0 unu 2 Ganna:

Jlokanu3syiiTe KOpHU ypaBHeHUsI TA0JTHYHBIM METO0M H HAalIUTE UX C IIOMOIILIO
uHcTtpymenta «Iloxdoop mapamerpa»

XP—77x>+112x* +6,7x*—2,9x* +11x-54 =0

Kputepuu nToroBoii 0eHKH 3a IK3aMeH:

KOMIAUYHO» - TIPU CyMMe OaJIJIoB S Wi 6;

«xopouio» - Ipu cymMme 0aos 4,
«)00811emeopumebHo» - Ipyu cymme 0ajioB 3;
«HeyoosremeopumenvHo» - npu cymme 6amios 0, 1 unu 2.

CocraBuTtensb: cT. mpenoaanaresnb kad. UTIM E.1. bo6Gpoga

3aBenyromuii kaeapou: K.T.H., TOIEHT E.E. ®omuna
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